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PERfODO DE PROVA: TARDE

we Estadual de Londiing

CARGO: ARQUITETO

1 Identifique-se na parte inferior desta capa;

3 Utilize caneta esferografica azul ou preta;

5 Cada questiio de miltipla escolha apresenta apenas uma opglio de resposta correta;

7 Utilize o caderno de prova como rascunho se necessario, mas deverd assinalar o Cartlio Resposta que
acompanha a prova,

9 Durante a aplicagdo da prova ¢ proibido qualquer tipo de consulta;

11 Antes de retirar-se definitivamente da sala, devolva ao fiscal o caderno de prova e o Cartdo Resposta;

13 O candidato que sair antes dos dltimos 60 (sessenta) minutos nio poderd retornar a sala para retirar seu
caderno de prova;

Boa Prova!



. A eriagiio do mundo

g Os indios carajds sdio origindrios de um mundo subterrineo, onde a luz do sol penetra enquanto aqui € noite. Al
nesse furo viviam os antepassados dos carajds, dos javaés, dos xambivis.

i Eram muito felizes e morriam de velhice s6 mesmo depois de terem cansado de viver,

il Um dia safram de 14 ¢ passaram a percorrer a terra. Entretanto, um deles, por ser muito robusto, néio conseguiu
passar seu corpo pelo furo da pedra. Lé ficou entalado,

4° Os que estavam na terra, ao regressar, trouxeram-lhe frutos, comidas e galhos secos de drvore. Ele observou ¢

disse: “Nao quero ir para este lugar, ai as coisas morrem cedo. Vejam os galhos secos das drvores. Voltem para nosso
lugar onde viveremos para sempre”,

5° Mas ele voltou sozinho para o fundo do buraco e os carajis ficaram na terra.

6" E tudo aqui era escuro... _ com raizes e frutos do mato que precisavam ir catar.

™ Ai um menino chegou, viu uma menina, achou-a bonita e com ela s¢ casou...

g° Depois, mandou que ela fosse ao mato buscar frutos. E estava tudo escuro, Aproximou-se a mde, que desejou

ajudar, mas como estava escuro para colher frutos, machucou a méio nos espinhos. Nada podiam fazer porque estava
escuro, somente quando aparecesse um raio de sol para clarear,

g° Entio, a mde mandou o menino buscar raizes. Mo escuro, 0 menino pegou mandioca brava e comeu. E
comegou a passar mal, deitado de costas,
10 Um urubu, vindo com o seu passo desengongado, disse para os outros: “Ele ndo estd morto, ainda se move”.

11 Chegaram mais urubus, o menino continuava de costas, com os olhos piscando... Os urubus foram se
aproximando para beliscar o menino. Mas o carcard, mais cuidadoso, ficou voando em redor, observando. Chegou mais
perto do menino e gritou para os urubus: “Cuidado, ele estd vivo™.

12 Os urubus em coro responderam: “Ele estd morto™.

13 E a discussdo comegou: “Ele estd morto! Ele esta vivo!™.

14 Entio o carcard foi buscar o urubu-rei, que confirmou gue o menino estava vivo,

15 Entdo o carcard foi buscar o avd do urubu-rei, de bico vermelho e cabelo ralo, que chegou ¢ disse: “Ele esta
morto!™,

16 E pousou sobre a barriga do menino. Entdo ouviu-se um estalo... O menino pegou o urubu-rei com as méos.
Ele se debateu, espemeou, quis fugir, mas estava seguro.

17 Entiio 0 menino disse ao urubu-rei: “Quero enfeites!” E o urubu respondeu: “Vou trazer!".

18 Trouxe as estrelas do céu. O menino ndo gostou porgue continuava escuro. “Quero outro enfeite!”.

19 O urubu trouxe a lua,

20 E o menino respondeu; “lambém niio serve, ainda esti escuro!™.

21 Entdio o urubu-rei trouxe o sol. E 0 menino ficou contente porque tudo ficou claro.

22 Era o dia.

23 A mie se aproximou do urubu-rei, que passou a a utilidade de todas as coisas.

24 Ento o menino soltou o urubu-rei. Nisso a mie de perguntar qual o segredo da eterna

juventude. O urubu respondeu, mas infelizmente ele estava tdo alto que todos ouviram a resposta, as drvores, os peixes,
0% animais, menos a mie e 0 menino,
25 E por isso que envelhecemos e morremos,

Alceu Maynard Aratjo. Lendas brasileiras; Brasil, historias, costumes e lendas. Sdo Paulo, Trés, 1979, n. 4.

01 - Obedecendo # norma padriio quanto ao emprego dos pronomes, assinale a alternativa que preenche
corretamente as lacunas do texto:

a) Alimentar-se-iam — lhe ensinar — se lembrou.

b) Se alimentavam — ensind-la — se lembrou,

¢) Alimentavam eles — a ensinar — lembrou-lhe,

d) Alimentavam-se — ensinar-lhe — lembrou-se.

02 - Os elementos coesivos nos trechos retirados do texto estdio associadas a uma determinada interpretacio.
Assinale a alternativa que apresenta interpretagiio correta dos elementos coesivos destacados:

a) “Enquanto aqui € noite™ (1° pardgrafo) = proporcionalidade.

b} “Quando aparecesse um raio de sol™ (8° pardgrafo) = consequéncia.

¢) “porgue tudo ficou claro™ (21 pardgrafo) = causa.

d) “E por isso gue envelhecemos™ (25 paragrafo) = explicagdo.

03 - Em “Entretanto um deles, por ser muito robusto, nio conseguiu passar seu corpo pelo furo da pedra™. (3°
parigrafo) o elemento coesivo destacado poderia ser substituido sem prejuizo para o significado do periodo por
qualquer um dos listados abaixo, exceto:

a) Mas. c) Porém.

b} Ja que. d) Contudo.

04 - Assinale a alternativa em que a expressiio retirada do texto ndo ¢ regida por um nome:
a) dos carajds (1° pardgrafo).

b) do buraco (53° paragrafo).

¢) do urubu-rei (23 pardgrafo).

d) da eterna juventude {24 pardgrafo),



05 - Assinale as afirmativas sobre as palavras retiradas do texto e em seguida assinale a alternativa incorreta:
a) O substantivo composto “urubu-rei” apresenta duas formas no plural: wrubus-reis e urubu-reis.

b) O plural no diminutivo de fugar e animais ¢ lugarezinhos € animaizinhos,

¢) Os vocdbulos depois e peixes quanto ao ndmero de silabas sfo dissilabos.

d) Os vocabulos sairam ¢ raizes sdo acentuados porque o “i” é tdnico de hiato.

06 - Em um trifingulo retingulo, um dos catetos mede 12 cm, ¢ o outro mede 16 cm. A medida da hipotenusa
desse trifingulo mede:

a) 25 cm.

b) 22 em.

c) 20 cm

d) 18 em.

07 - Dado um namero natural diferente de zero, a diferenca entre a metade do quadrado desse nimero ¢ o
proprio nimero € igual ao seu dobro. Esse nimero &

a) 3.

b) 4.

c)'5;

d) 6.

08 - Jaciel comprou 3 camisas ¢ 2 calgas por RS 289,00. Sabe-se que a razdo entre o pre¢o de uma camisa ¢ 0
preco de uma calga é 3/4, Cada camisa custou:

a) RS 51,00,

b) RS 53,00.

c) RS 55,00

d) RS 61,00,

09 - Sete miquinas produzem 8190 pegas em 9 horas, Considerando-se 0 mesmo ritmo de produgdo, se fossem 8
miagquinas, em 6 horas seriam produzidas:

a) 6240 pegas.

b) 6120 pegas.

¢) 6060 pecas.

d) 5180 pegas.

10 - Em um grupo de 22 estudantes, o nimero de pessoas que gostam de Educagfio Fisica & o dobro do niimero
de pessoas que gostam de Artes ¢ 0 nimero de pessoas que gostam de Educagio Fisica e Artes ¢ igual a 5. O
nimero de pessoas que gostam apenas de Artes € igual a:

a) 3.

by 4.

c) 5.

d) 6.

11 - De acordo com a NBR 9050, as vagas para estacionamento de veiculos que conduzam ou sejam conduzidos
por pessoas com deficiéncia devem ter sinalizagio horizontal de piso. Quanto ao tema, coloque verdadeiro ou
falso para as seguintes afirmacies:

( ) O namero de vagas para estacionamento de veiculos que conduzam sou sejam conduzidos por pessoas com
deficiéncia sfo: Até 10 vagas- isentos; estacionamentos de 11 a 100 vagas, uma deverd ser adequada; acima de
100 vagas, 1% das vagas deverfio ser adequadas.

( ) Quando o estacionamento for paralelo i calgada, nfio é necessdrio ter sinalizagiio horizontal no piso.

( ) A largura minima recomendada para sinalizacio horizontal de piso (x) ¢ de 0,90m.

{ ) O rebaixamento total do passeio junto & vaga pode ocorrer, desde que a drea rebaivada coincida com a
projeciio da abertura de porta dos vefeulos,

Qual a sequéncia correta de cima para baixo?

a)V.E,FE Y.

bV, V,V, V.

¢)F.F,F, V.

A V,F,V, V.

12 - Conforme a NBR 9050, os equipamentos ¢ acess6rios em sanitirios acessiveis deveriio ser instalados com
alturas diferenciadas, de modo a atender melhor as pessoas com deficiéncia. Para sanitdrios adaptados a PCR
(pessoas que se utilizam de cadeira de rodas para locomociio) tém-se as figuras abaixo:
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Sobre cssas imagens é possivel afirmar que as dimensdes em X, Y e Z sdo respectivamente:
a) 100, 80 & 80cm.

b) 90,75 e 100 cm.

c) 90, 75 e 80cm.

d) 100, 85 e 80cm.

13 - Sobre as instalacies prediais de esgotamento sanitdrio é possivel afirmar que:

1 - Os desconectores ou sifoes siio fundamentais para vedar a passagem do mau cheiro proveniente do esgoto. A
NER 8160 recomenda um minimo de 5 ¢cm para a altura dos fechos hidricos dos desconectores,

II - Os ramais de esgoto sdo as pegas que recebem diretamente os efluentes dos ramais sanitdrios.

Il - O ramal de descarga ¢ a tubulacfio vertical existente nos prédios de dois ou mais andares que recebe os
efluentes dos ramais de esgoto.

IV - A ventilagiio é o conjunto de tubulagbes que tem por funciio permitir a entrada de ar da atmosfera para o
interior das instalagdes de esgoto, protegendo-as de pressiies negativas internas e permitindo a saida dos gases
para a atmosfera.

Assinale a aliernativa correta:

a) Apenas as afirmativas 1, 11 e 111 estdo corretas.

b) Apenas as afirmativas [ e 1V estdo corretas.

c) Apenas as afirmativas I, I1I e TV estio corretas,

d) Todas as afirmativas estfo corretas.

14 - Observe a figura:

1

L IL, 111 & IV correspondem respectivamente s fubulagdes de:

a) Alimentaciio do reservatdrio, ventilagiio, Extravasor e Tubo de limpeza.
b} Tomada de dgua, ventilagio, Tubo de limpeza ¢ extravasor.

¢} Alimentagiio do reservatorio, extravasor, tubo de limpeza e ventilago.
d) Ramal de alimentacgio, ventilagfio, tubo de limpeza e extravasor.

15 - Os principios do Estatuto da Cidade (Lei 10.257/2011) propiciam desvendar conflitos relacionados ao
planejamento, & apropriagfio, 4 propriedade, 4 gestio ¢ ao uso do solo nas dreas urbanas. Considerando esse
tema, a afirmativa que preenche corretamente as lacunas ¢é:

I - As éreas urbanas com mais de duzentos e cingiienta metros quadrados, ocupadas por populagiio de baixa
renda para sua moradia, por cinco anos, ininterruptamente e sem oposicio, quando niio for possivel identificar
o0s terrenos ocupados por cada possuidor, susceptiveis de serem usucapidas coletivamente.

Inm-o0 abrange o direito de utilizar o solo, o subsolo ou o espago aéreo relativo ao terreno, de
forma gratuita ou onerosa.
-0 confere ao poder piblico municipal a preferéncia para aquisi¢io de imével urbano

ohjeto de alicnag¢dio onerosa entre particulares.
a) Sdo, outorga onerosa do direito de construir, utilizagio compulsoria.



b) Sdo, direito de superficie, direito de preempgio.
c) Nio slo, direito de superficie, direito de preempgio.
d) Ndo sfio, outorga onerosa do direito de construir, direito de preempgéo.

16 - O EIV (Estudo de impacto vizinhanca) serd executado de forma a contemplar os efeitos positivos e negativos
do empreendimento ou atividade quanto & qualidade de vida da populagic residente na drea e suas
proximidades. Sobre o tema é possivel afirmar que:

I - Em alguns casos especificos, o EIV poderd substituir os estudos de Impacto Ambiental (EIA) requeridas nos
termos da legislacfio ambiental.

Il - Deverd ser analisada a oferta de equipamentos urbanos e comunitirios como escolas, unidades de saide,
parques e pragas, ete, na regifio de vizinhang¢a do empreendimento.

III - Além de aspectos técnicos como a oferta de infra-estrutura, deverd analisar o impacto do empreendimento
na paisagem urbana, patriminio natural e cultural,

IV - O Estudo de impacto de vizinhanga deverd ser elaborado para qualquer tipo de empreendimento urbano,
sendo que ndo cabe a0 municipio a definigio dos empreendimentos gque deverdio ou nfo elaborar o EIV.

Das afirmagdes acima, quais sfio falsas?

a) Somente a 1.

b) Todas as afirmativas estdo corretas.

¢) Somente 1l e [V,

d) Somente [ e IV,

17 - A Lei 6766/79 indica os termos do parcelamento do solo urbano. Observadas as disposicbes desta Lei,
identifique as afirmativas VERDADEIRAS:

I - O parcelamento do solo urbano poderd ser feito mediante trés modos: lotcamento, desmembramento e
condominio.

I1 - Considera-se loteamento a subdivisiio da gleba em lotes destinados & edificagfio, com abertura de novas vias
de circulagiio, de logradouros publicos ou prolongamento, modificagfio ou ampliagiio das vias existentes.

111 - Considera-se desmembramento a subdivisio de glebas em lotes destinados a edificagio, com aproveitamento
do sistema vidrio existente, mesmo que implique no prolongamento modificagio ou ampliagio do sistema vidrio
existente.

IV - Consideram-se infra-estrutura bisica os equipamentos urbanos de escoamento das dguas pluviais,
iluminagio piblica, redes de esgoto sanitirio e abastecimento de dgua potivel, de energia elétrica e as vias de
circulagiio pavimentadas ou niio.

a) I, Il e IV apenas,

b) I1, 11T e I'V apenas.

¢) Todas as afirmativas sdo falsas,

d) Todas as afirmativas sio verdadeiras.

18 - As figuras abaixo foram desenhadas utilizando o AutoCAD 2000. Para os procedimentos realizados em (1),
(2) & (3) foram utilizados, respectivamente os comandos: .,
: - [gg_ﬁ BT _|

|
cirarn sy
N

TS
A
PR

CAR TR A
!

it
AL
pehiadad

|
|
| FraaT
\.\\'
5

(1) (2) (3)
a) Chamfer do menu Modify, circle e hatch do menu Draw.
b) Fillet, chamfer do menu Modify e Hatch, do menu Tools.
¢) Chamfer, fillet do menu Modify e Hatch, do menu Draw,

d) Chamfer, stretch,

19 - Observe as figures abaixo e preencha corretamente as lacunas:

A - Perspectiva Isométrica.
B - Perspectiva com dois pontos de fuga.



. - Perspectiva cavaleira.

A alirmativa que preenche corretamente I, 1T e 1 é:
a) B, A, C.

b) A, B, C.

c)C, A B,

d)C, B, A.

20 - A representacio de objetos tridimensionais por meio de desenhos bidimensionais, utilizando projecdes

ortogonais, foi idealizada por Gaspar Monge no século XVIIL O sistema de projecdes no primeiro diedro seguem

o principio bisico que determina que o objeto a ser representado deverd estar entre o observador ¢ o plano de
rojegfio. A partir dessas afirmacdes é possivel afirmar que estd CORRETA a representacio:

I
&) Bolm0| & Bl E
c1l ]
(A) (B)
a) (A) e (B) estdo comretas,
b) (A) e (B) estdo incorretas.

¢) Somente em (B).
d) Somente em (A).

LT1

21 - Em relagfio funciio e estética da vegetaciio nos projetos de paisagismo, ¢ INCORRETO afirmar que:

a) Através da utilizagiio da vegetaglio ¢ possivel planejar o ambiente, a velocidade e diregiio dos ventos favorecendo,
assim, a melhoria dos espagos que se estd projetando.

b) A vegetaglio assume em um projeto a fungio estética, portanto, nfo necessita apresentar diferenciagio por espécie
nem seguir as orientagdes de graficagiio e apresentagio técnica pertinentes aos elementos construidos.

¢) A escolha das espécies a serem usadas no projeto deve considerar as condi¢des do local onde serfio plantadas: o
clima, necessidade de dgua, o solo, a localizagdo da espécie com relaglio a outras espécies, insolagio ¢ o tempo de
crescimento da espécie.

d) O projeto de paisagismo contempla a locagdo e identificagdo das espécies, legenda, ficha técnica e memorial
descritivo, entre outros elementos elucidativos da proposta.

22 - O atual quadro urbano continua mostrando um exagerado ritmo de erescimento das periferias pobres em
relacio aos centros urbanizados metropolitanos, que paradoxalmente estio se esvaziando, evidenciando a
ineficicia das politicas urbanas, ou talvez sua eficicia em aprofundar um sistema que interessa as elites.
Enquanto a taxa média de crescimento anual das cidades brasileiras é de 1,93%, o crescimento na periferia de
Sdo Paulo, por exemplo, em algumas regides chega a taxas superiores a 6% ao ano. Em compensagio, o centro
da cidade apresenta taxas de crescimento negativo, em torno de —1,2%.

Em relagiio ao tema exposto, considere as alirmativas:

I - O Estatuto da Cidade estabelece que o Plano Diretor ¢ o instrumento para regulamentar como a fungiio social
da terra, estabelecer mecanismos para ampliar a oferta de terra urbanizada, inibir a reten¢iio de solo urbano,
incidir sobre a formacfio do preco da terra e reservar dreas para habitacio social,

Il - Tanto dreas vazias quanto ocupadas podem ser delimitadas como ZEIS, Essa classificagfio permite adotar
padries urbanisticos especiais ¢ procedimentos especificos de licenciamento além de contribuir para o
reconhecimento da posse de seus ocupantes,

Il - Para promover a regulariza¢io Mundidria tém-se como instrumentos a concessiio de direito real de uso, a
usucapidio especial de imovel urbano, a concessiio de uso especial para fins de moradia (CUEM) e o direito de
superficie.

Em relaciio as afirmativas sio CORRETAS:

a) Somente a l.

b) Somente [ e I11.

¢) Somente 11 e 111,

d) Todas sdo corretas,

23 - A etapa destinada & elaboragfio de andlise para selegdo e recomendagiio ¢ alternativas para a concepgiio da
edificacdo e de seus elementos, instalagies ¢ componentes, segundo a NBR13531, chama-se:

a) Estudo de Viabilidade.

b} Estudo Preliminar.

¢) Levanlamento.

d) Projeto Bésico.



24 - Considerando a utilizaciio de Sistemas de Informagies Geogrificas (SIGs) e o Geoprocessamento com vistas
ao Plancjamento Urbano e Regional, pode-se afirmar que:

I - S3o utilizados com vistas & necessidade da organiza¢io das informagdes, com qualidade, confiabilidade,
atualizaciio e acessibilidade, tornando-as ateis 4s a¢bes de planejamento municipal.

11 - A utilizaciio do SIG ¢é aplicada somente na geracfio de mapas ¢ na drea ambiental, enquanto os sistemas de
geoprocessamento sdo mais avan¢ados e tém aplicagfio direta na gestiio da cidade.

111 - Os SIGs fundamentam-se na possibilidade de correlagdo entre dados (grificos e alfanuméricos), através de
um sistema que pode ser constantemente atualizado.

IV - Os formatos dos dados em um SIG podem ser diversos, porém nido possibilitam organizar a realidade em
planos de informacio ou layers, dificultando o processo de geraciio de novas informagdes geogrificas.

A alternativa que representa as afirmagdes CORRETAS:

a) Somente [ e 111.

b) Somente 11 e T1L

¢) Todas as afirmativas estdo corretas.

d) Todas as afirmativas estfio erradas.

25 - Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas:

Ao elemento de fundacio superficial de concreto armado, dimensionado de modo que as tensbes de tragio nele
produzidas niio sejam resistidas pelo conereto, mas sim pelo emprego da armadura. Pode possuir espessura
constante ou varidvel, sendo sua base em planta normalmente quadrada, retangular ou trapezoidal chama-se
Ao clemento de fundagdo superficial de concreto, dimensionado de modo que as tensdes de tracho nele
produzidas possam ser resistidas pelo concreto, sem necessidade de armadura. Pode ter suas faces verticais,
inclinadas ou escalonadas e apresentar normalmente emplanta seciio quadrada ou retangular, chama-se

Elemento de funda¢dio superficial que abrange todos os pilares da obra ou carregamentos chama-se

a) bloco, sapata ¢ radier.
b) viga de fundagio, bloco e estaca.
c) sapata, bloco e radier,
d) sapara, bloco e estaca,

26 - Quanto i utilizaciio do AutoCAD 2000 a afirmativa que preenche corretamente as lacunas é:
{ ) A fungio —— permite que linhas e polilinhas sejam reproduzidas a uma distincia escolhida pelo usudrio.

{ ) O comando [*l permite que uma linha seja prolongada ao encontro de outra pré-determinada.
{ ) Na preparaciio para plotagem de um arquivo no AutoCAD é possivel configurar as escalas de plotagem,
porém os layers poderdo ser configurados somente na drea de trabalho (model space).
oo
{( ) A lunciio ud permite fazer copias de determinado objeto em diversas linhas ¢ colunas em distincias pré-
O
determinadas. A Tunciio b permite fazer copias de determinados objetos de forma aleatéria tendo sempre
um ponto de referéncia.
Qual a sequéncia correta de cima para baixo?
a)F,F,F, V.
b} V,F,F, V.
cV,F,FF
dV,V.F, V.

27 - Seguramente no Brasil, mais do que em muitos outros paises, o movimento moderno na arquitetura ¢ no
urbanismo foi emblemdtico, deixando um legado bastante significativo, Quanto & arquitetura e urbanismo
moderno, sio caracteristicas, exceto:

a) Considerando o urbanismo moderno no Brasil aplicado ao planejamento de novas cidades, os exemplos mais notaveis
desta experiéncia foram Belo Horizonte, Brasilia, Goidnia,

b) Para a retificagio das cidades existentes, foi utilizado modelo de urbanismo semelhante ao aplicado por Haussmann
em Paris, que consistia em vazar grandes avenidas no meio de bairros antigos para estabelecer as necessérias facilidades
de comunicagdio e evitar a "asfixia" ameagadora sem considerar perdas de capital imobilidrio ou cultural.

¢) O urbanismo moderno fundamentou-se na concep¢do de cidade difundida pela Carta de Atenas: habitar, trabalhar,
recrear-se e circular. Assim, as cidades foram configuradas com vias para grandes deslocamentos (de automovel) e
bairros "dormitérios"”, que dispunham de grandes conjuntos habitacionais.

d) No Brasil, a arquitetura e o urbanismo moderno encontraram seu declinio a partir dos anos 60. Sua incompatibilidade
com as politicas nacionais de desenvolvimento e de habitagio ndo deixou que continuasse a servir de modelo inserido
em nos niveis e expressdes culturais das classes mais abastadas.



28 - Sobre sistemas de iluminagio, relacione as colunas:

A - Limpadas incandescentes.

B - Limpadas fluorescentes.

C - Dicroica.

D - De vapor de mereirio.

{ ) um dos tipos de limpada haldgena dotada de um refletor que reduz o calor projetado. Com facho de luz
concentrado (Angulos entre 20 e 60 graus), ¢ ideal para destacar obras de arte e objetos.

( ) aconchegante, possui 6tima reprodugiio de cores, porém emitem calor. Podem ser utilizadas para iluminagio
geral, iluminacio decorativa ou de efeito.

{ ) utilizadas geralmente em espacos abertos e amplos, possuem espectro luminoso descontinuo, dificultando o
trabalho de videoproduciio. Possuem baixa reprodugfo de cores

A alternativa que preenche CORRETAMENTE as lacunas é:

a)D,AeB.

b)C,AeD.

c)A,CeD.

djA,BeC.

29 - O desempenho das edificagdes pode ser abordado a partir aspectos construtivos ¢ fisico-ambientais. Sobre o
tema pode-se afirmar que:

I - O bom desempenho técnico de uma edificacfio estd relacionado aos materiais construtivos e as solugdes
arquitetdnicas de projeto.

11 - O desempenho construtivo é estabelecido pelos atributos de rigidez, resisténcia, durabilidade e eficiéncia da
estrutura, dos materiais, dos sistemas meciinicos e dos demais elementos construtivos.

Il - O modo como o ambiente reage aos efeitos externos e internos de temperatura, umidade, luz, brilho ¢
sombra, ventos e ondas sonoras independe da forma e dos sistemas construtivos das edificagdes.

IV - O desempenho fisico-ambiental depende exclusivamente das solugbes construtivas: orientagio solar,
isolamentos térmico e acistico, acabamentos, dimensdes ¢ forma dos compartimentos.

A respeito desse tema assinale a alternativa que corresponde as AFIRMATIVAS INCORRETAS:

a) Somente I, Il e TV,

b) Somente a ['V.

¢) Somente I11 & IV,

d) Todas sdo corretas,

30 - Quando 4 utilizacdio de ferramentas de desenho, ¢ incorreto afirmar que:

a) No médulo layout é possivel configurar as pranchas de plotagem, porém ndo € possivel inserir viewports com escalas
diferentes entre si.

b) Ao definir o /ineweight de uma linha, estamos definindo a sua espessura e cor. Ao definir a linetype estamos definido
o seu estilo.

£
¢) A ferramenta permite visualizar e editar as propriedades de um conjunto de layers, como estilo, espessura e

cor.

d) Ao clicar sobre a ferramenta ¢ possivel visualizar e editar as propriedades de um objeto.





